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 プロライダーの迫力あるパフォーマンスを観ました。スピード、

高さ、ハンドルさばきなどのテクニック、どれも目を見張るもの

でした。「最高レベルのもの」に「生」で触れた児童たち。ライダ

ーさんの言葉「何度も失敗する。そこからスタートだよ。自分の

夢に向かって、挑戦してください。」ライダーさんの姿と共に児童

の心に深く刻まれたと思います。４名のライダーさん。そして、

当日朝早くから準備、運営、片付けをしてくださった多くの実行

委員会のみなさん。児童に素敵な時間をありがとうございました。 

 みんなが安心して過ごせるために・・・ 「いじめ」をしてはいけません 

６月のお話集会では「いじめ」について話しました。(一部抜粋) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

（南畑小 校長） 

南畑小だより 

 いじめを「自分のこと」「自分のクラスのこと」として、考えます。 
 まず、一番大事なことを話します。「いじめをしてはいけません。」もし、今している人

がいたら「すぐに、いじめをやめる。」です。 
 「いじめ」はいろいろな形で行われます。 
・暴力…たたく、ける、わざとぶつかる、足を掛けて転ばせる いじめです。 
・言葉…「うざい」「キモイ」と言う。または「命」に関わること、「身体」のことを悪く

言う。これもいじめになります。紙に書いて知らせるのもいじめです。 
・行動…話しかけても無視をする、にらむ、仲間はずれをする、その人の物を触らない、

その人が触った物を触ろうとしない。 これもいじめです。 
 いじめる人は１人ではなく、何人かですることが多いです。相手が嫌がることを分か
っていてする。これが「いじめ」です。 
 どうしていじめはいけないのでしょうか。まずは、いじめを受けている人の気持ちを
考えてください。どんな気持ちで学校に来ていると思いますか。いじめがあったら、み
んなが安心して過ごせません。いじめを受けている人はもちろん、いじめを知って見て

いる人も嫌な思いをしています。いじめをしている人も、心は明るくないはずです。そ
んな過ごし方、やめましょう。 
 『みんなが安心して過ごせる。』そんなクラスを、そんな南畑小を作っていきましょう。 

～運動会ありがとうございました～ 

たくさんの皆様にご来場いただきました。熱のこも

った声援、拍手。児童たちも一生懸命に運動しました。

PTA種目では保護者・地域の方、卒業生など、みんな

で踊り、笑顔で競技ができました。終わりになります

が、児童席のテント設営・片付けをたくさんの保護者

の皆様にお手伝いいただきました。 

皆さんで作った運動会、ありがとうございました。 

一斉基礎テスト(２年生以上) 

○１学期に学習した漢字１０問、 

計算など１０問 

○７月５日(水)実施します。 

練習しただけ、力が付きます。 

その時学んだことは、その時身に付ける。 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行事 

１ 土 校内硬筆展（6 月 26 日～7 月 7 日） 

２ 日   

３ 月 全校集会 

４ 火 
参観懇談会・高（５年林間学校説明会）  

高学年５時間 

５ 水 委員会 一斉基礎テスト（２～６年） 

６ 木 参観懇談会・低・つばさ  

７ 金 参観懇談会・中 4 年生５時間 

８ 土   

９ 日   

１０ 月  

１１ 火 普５ なんばタイム 

１２ 水 水５ 

１３ 木 普４ 集金日 

１４ 金 普４ 

１５ 土   

１６ 日   

１７ 月   

１８ 火 普４ 給食終了 

１９ 水 普３  

２０ 木 普３ 第 1 学期終業式 

２１ 金 いじめのない学校子ども会議 夏期休業日 

２２ 土   

２３ 日 林間学校１日目 

２４ 月 林間学校２日目 

２５ 火  

２６ 水   

２７ 木  

２８ 金   

２９ 土   

３０ 日   

３１ 月  

※８月２５日(金)：２学期始業式 

生活目標「そうじをしっかりやろう」 

保健目標「

【お知らせとお願い】 
 

◆教科書展示会について 

教科書見本の展示会が開催されます。本校から近いとこ

ろでは「三芳町役場」（住所：三芳町藤久保1100-1）会場

で6/19～7/5(6/24・25・7/2を除く)の期間で開催していま

す。時間は 9:00～17:00（12:00～13:00は閉館）となりま

す。興味のある方はぜひ足を運んでみてください。 

◆授業参観・懇談会について 

７月上旬に授業参観・懇談会（5年生:林間学校説明会）

を予定しております。参観と懇談を通じ、子供達の成長や

今後の課題等について共有する機会にしたいと考えており

ます。ご参加いただきますようお願いいたします。なお自

動車で来校する場合は、第２運動公園駐車場に駐車をお

願いいたします。学校から多少離れていますので、時間に

余裕を持ってお越しください。 

◆校内硬筆展について 

  6/26(月)～７/7(金)に、参観・懇談会に併せて校内硬

筆展があります。ぜひ、お子様やほかの児童の作品をご覧

いただければと思います。展示場所は各教室の廊下です。

よろしくお願いいたします。 

◆児童の下校について 

（１）低学年の下校について 

  4月より担任が地区に付き添い下校指導を行ってお

りました。児童も下校班に慣れてきており、自分達で

安全確認をして下校できる児童を育成するため、担任

の付き添いを徐々に短くし、夏休み前までに学校周辺

の交差点までの指導としていきます。引き続き下校時

の安全見守りをよろしくお願いします。  

（２）下校安全ボランティアについて 

6月 27日 13:30～家庭科室にて説明会を行います。

詳細はお子様にお手紙を渡しております。よろしく

お願いいたします。  

◆虫よけ等の扱いについて 

  気温の上昇に伴い、蚊をはじめとする虫への対応をさ

れる場合があるかと思います。安全及び学習への集中とい

う観点から、①虫よけシールの体への貼り付け、②虫よけ

リングの手首等への着用はお控えください。登校前にご家

庭で虫よけスプレー等を塗布いただくことは大丈夫です。

ご理解とご協力をお願いいたします。 

 

◆富士見市広報誌及びホームページ 

への写真の掲載について 

6 月号学校便りにて、学校便り等文書へのお子様

が活動する様子の掲載を希望されない方は、担任を

通じてご連絡いただけるようお知らせしました。 

今年度本校は 150周年記念事業を様々企画してお

り、記念事業について富士見市広報の方が取材をさ

れています。つきましては、記念事業の際の子供達

の様子が写真等で富士見市広報誌やホームページ

に掲載される場合がございます。希望されない方

は、担任まで、連絡帳等でご連絡ください。 

 

 

【運動会開会式】 

 鼓笛隊・児童会・

応援団長と 6 年生が

大活躍でした！ 

【ＢＭＸ鑑賞会】 

 迫力のパフォーマン

スにみんな目を輝かせ

ていました！ 


